



19 февраля преподаватели и студенты Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова во главе с ответственным секретарем приемной комиссии Н.А. Петровым побывали в селе Комсомольское для встречи со старшеклассниками. Во Дворце культуры собрались ребята из школ Комсомольского района. Н.А. Петров рассказал будущим абитуриентам об университете и о правилах поступления в вуз. Он подчеркнул, что в вузе созданы хорошие условия для учебы, много внимания уделяется вопросам социальной защиты, оказывается адресная социальная помощь, большинство студентов очной формы обучаются на бюджетной основе. Затем выступила заместитель декана строительного факультета С.С. Викторова. Она подробно остановилась на специфике своего факультета, подчеркнул, что в настоящее время на производстве

востребованы технические специальности.

Встреча на этом не закончилась. Участницы КВН группы «Женская сборная» историко-географического факультета подготовили яркое выступление. Хорошие шутки и острый юмор надолго запомнятся ребятам. Прозвучали песни в исполнении студентов факультета искусств. Всё это создало атмосферу взаимопонимания.

Выражаем благодарность начальнику отдела образования Комсомольского района Н.А. Максимову за хорошую организацию встречи с будущими абитуриентами.